11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 00:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 07:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209784/answer/209785




[TpoBepsit0T 0OBIYHO YPOBEHB KaK 00IIero, Tak ¥ CBOOOIHOI'0 TECTOCTEPOHA.

[TpaBpa, 6o7ee MPaBUIBLHO CHaYasa 0OPATUTLCS K YPOJIOTY/aHAPOJIOrY it 6ecebl ¥ OCMOTPA.
KWcxomnst U3 3TOT0, JOKTOP ONMpeaeuT HeoOX0muMelid 00seM 00cieoBaHus. BIlonHe BO3MOXKHO, YTO
HeT HeoOX0IMOCTH B 00C/TeJOBaHUY ¥ ITOKa3aHa KOHCY/IbTAIMS CEKCOIATOIIOTa.



